

# 清明假期,荥阳旅游市场火爆

## 接待游客50万人次,旅游收入2980万元

本报讯 清明小长假,气候温润,天气晴好,正是春意融融的季节,游客出游热度持续升温,荥阳市各大景区(点)、文化场馆积极开展丰富多彩的文化旅游活动,踏青赏花游、乡村休闲游、短途自驾游、亲子游倍受青睐,休闲步道、骑行绿道、公园湿地等成为游客驻足游玩的“新景点”,文旅融合释放的假日旅游新动能初步显现。传统景区、乡村旅游、城市休闲叠加效应明显,继续保持省会近郊旅游市场引领地位,假日3天,荥阳市共接待游客50万人次,实现旅游收入2980万元。荥阳时报 王世端 通讯员 樊延朝 王怀

### 景区旅游日趋红火

塔山旅游休闲度假区免门票让广大游客尽情浏览漫山遍野槐花、梨花、桃花,近距离欣赏和平鸽、孔雀园、鸵鸟园、野猪林、猴山,更有网红玻璃桥+玻璃滑道全新体验。

江南春温泉度假区举办的春天去哪儿第五季暨大地生活节,醉美油菜花肆意绽放,花海帐篷露营、湖畔垂钓、水上皮划艇、激情摩托艇等项目让游客玩得不亦乐乎。

中原影视城继续推出经典影视恐怖

片场景再现,影视拍摄表演体验,逛完影视城,还可以体验影视拍摄。

古柏渡黄河源休闲旅游区宽2.4米的超长玻璃吊桥、全透明玻璃滑道、高空漫步、网红秋千、水上乐园等多种游乐项目很受游客欢迎。

新田洞林湖推出“划船游湖、欣赏洞林之春;千年洞林寺祈福;农夫乐园体验农事;维他左岸美食狂欢”等活动,吸引广大游客参与。

### 乡村旅游精彩绽放

2019荥阳市首届乡村文化旅游节暨汜水镇新沟村首届海棠花节开幕,节会期间有好戏连台、歌舞表演、非遗展示、电影放映、摄影展览等文旅节目精彩纷呈,并有特色小吃、游乐设施为在场游客提供了一场丰富的休闲盛宴。同时,荥阳市文化馆推出“草根大舞台走进海棠花”,为绚烂多姿的海棠花节营造浓郁的人文氛围。

高村中国传统古村落石洞沟村在清明期间组织族人开展西山祭祖活动,引导广大群众学礼仪,感恩祖,继承和传递良好家风基因。

高村昌明奶牛场科普乐园转型和创新,假日期间牧场通过体验牛饲料科普区、挤奶观摩区、挤奶体验区、奶牛科普区、犍牛饲喂区、传统农耕展示区等,满足小朋友对奶牛文化的了解。

### 城市旅游渐入佳境

荥阳市区植物园、禹锡园、商隐园、湿地公园、大海寺、兴国寺、京襄城遗址生态园等城区公园游客如织、接踵摩肩。正上豪布斯卡、奥特莱斯等主要商业街区,游客量增加30%以上,星级酒店、旅行社游客接待量比同期增长

10%。荥阳市图书馆开展了文化志愿者公益活动,吸引了八小师生家长走进图书馆,拥抱知识,收获快乐。荥阳市美术馆等也开展了文明旅游志愿服务活动,营造了文化旅游市场文明有序亮丽的风景线。

# 小长假,荥阳住建人这样度过

清明小长假期间,有人返回故里祭奠祖先,有人携家人外出游玩。然而,“尚德 笃行 善建 为民”的荥阳住建人却用另一种方式度过了这个充实而有意义的清明节。

通讯员 唐向伟 文/图

### 4月5日 晴

记录人:唐晓(市政公司)

今天是清明节假期的第一天,早晨出门看到路上行色匆匆的路人,我不禁想起了唐代诗人杜牧著名的诗句:“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”清明节本是大家缅怀先人、慎终追远的日子,而我和我的同事们计划用另外一种方式缅怀先烈、践行使命。

上午9点,同事们陆续抵达了今天的第一站——工业路。我们今天的任务是要把这条路上坑洼不平的地方修补平整。说干就干!机器设备轰鸣开动,同事们掂起手中的工具,热火朝天的施工场景就此拉开。

经过一天的努力,工业路上坑坑洼洼的破损路面被修复一新,一条平坦美丽的城市道路再次呈现在大家面前。看着奋斗成果,同事们开心地笑了。未来两天假期,我们争取尽快把所有破损、凹陷的路面修复好,给群众提供更好的出行环境,让大家的生活更美好。



大海寺路污水管网施工现场



河阴路污水管网建设完工后路面恢复

### 4月6日 晴 记录人:孙振西(工程处)

今天上午,突然接到群众电话反映,荥阳市郑上路商隐路交叉口道路路面发生塌陷。险情就是命令,而且又逢清明节假期这样一个特殊的档口,我们更加不能懈怠。城市道路抢修应急预案随即启动,我和我的同事们第一时间赶到了事发现场。现场勘察、搭设围挡、调度设备与物资……各项工作有序展开。

由于事发地段涉及供水、雨污排水等多项地下管线,经过现场勘察,

初步判定是地下管线漏水导致周边区域地下土方被掏空从而造成路面塌陷,只有将该区域管线清理挖掘出来,才能最终确定原因。此时,施工围挡已经搭设完成,反光锥、警示灯等警示标志也已设置到位,破拆机械开始作业。

下一步,我们将加快抢修进度,尽快找出事发因素,联系相关部门堵漏、抢修,争取尽早完成施工、还路于民。

### 4月7日 晴 记录人:侯德宝(生态办)

今天虽然是假期,但是因为老城雨污分流改造工程的特殊性,我们必须赶在雨季来临前将部分路段的雨水、污水排水管网建设完成,这样才能有效解决汛期城区积水的问题,给群众创造更加舒适的生活环境。所以,我的同事们还是主动舍弃了休假

时间,继续奋战在施工一线,索河路、河阴路、汜水路、康泰路、大海寺路、建设路……

一路走来,大家都在热火朝天地干着,看着他们汗流浹背的身影,我由衷地为能够和他们一起工作而感到骄傲和自豪!

## 荥阳海事处 排查整治水上交通安全隐患

本报讯 为了持续深化“平安交通、和谐海事”建设,清明节期间,荥阳市地方海事处开展了“水上交通安全重点隐患排查整治”专项行动。

海事执法人员登船进行安全检查,对船舶证书、船员证书进行了详细核对,检查各类证书是否在有效期内,是否在规定的时间内进行年检。同时对船上的救生衣、灭火器、救生圈等安全设备进行检查,并进入船舱检查该船的生活污水防污染改造情况,污水装置是否处于启用状态。

海事处采用日常监管与随机抽查相结合,采取现场纠正、限期整改、跟踪结果等措施,有效排除了辖区船舶在检查中发现的安全隐患。

下一步,将继续开展隐患排查和督促整改工作,对前期发现的隐患整改情况进行复查,督促船舶和相关旅游运输企业整改,确保消除安全隐患。

荥阳时报 王世端 通讯员 程芳

## 王村镇 清明节期间确保消防安全

本报讯 为提高群众防火意识,清明节期间,王村镇在重点路段和村组醒目处张贴标语、条幅,宣传禁烧工作的重要性和火灾的危害性、充分发动群众做好防火安全宣传工作,营造“防火安全、人人有责”的浓厚舆论氛围。

为切实做好扑救火灾的准备工作,各村按照镇党委政府的部署安排,组织不少于20人的防火应急队伍,每组不少于两名防火员,并配备必要的防火工具,特别是旋耕耙要有专人负责,随时待命,一旦发现火情要立即组织扑救,确保“打早、打小、打了”。

为确保各项工作真正落到实处,各包村干部亲自督促并抓好落实工作,并由镇农办牵头,对各村工作开展情况进行不间断督导检查,一旦发现值守不到位、应急物资准备不足、处置不力等现象,立即责令整改,并在全镇范围内进行通报,绝不姑息。荥阳时报 崔睿杰 通讯员 张娇 张级

以上只是小编随机撷取的几位同事假期工作的记录日志。在清明节3天假期里,还有许许多多的住建人为了把家乡荥阳建设得更加美好,主动放弃休假,奋战在施工一线。因为在他们心里,唯有“夙兴夜寐、不懈奋斗”才是对逝去的祖辈、先烈最好的缅怀和慰藉。加油! 可敬可爱的荥阳住建人。